



## Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности ребенку в Иркутской области



Следственными органами СК России по Иркутской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что 25 октября 2023 года в одном из домов села Алымовка Киренского района Иркутской области полуторагодовалый ребенок упал с лестницы, ударившись головой об пол. 29 октября он был доставлен в больницу, где ребенку диагностировали черепно-мозговую травму. На следующий день он скончался.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Иркутской области Ситникову А.В.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доложить о ходе расследования уголовного дела.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1836104>